学院召开 2024 年春季学期开学工作会

宝职院讯 2月 22 日下午,学院召开 2024 年春季学期开学工作会,传达学习 2024 年陕西省教育工作会议精神,安排部署 2024 重点工作和新学期开学准备工作。院长张永良出席会议并讲话。党委副书记杨清漪主持会议。党委副书记、纪委书记王双来,副院长娄广信、王博、马驰分别安排分管部门重点工作。

会议指出,2024年是学院"双高"建设的攻坚之年,也是作风能力改进提升年。全院上下要紧盯"双高"任务完成和中期绩效评价,充分发挥党员干部先锋模范作用和全体教职工的积极性和主动性,心往一处想,劲往一处使,聚焦重点、强化意识、完善体系、优化机制、改进作风、提升效能,坚持目标导向、问题导向、结果导向相结合,努力提高工作效能和质量水平,以饱满的热情、高昂的斗志、拼搏的精神和主人翁的态度,做好全年工作。

会议强调,全院上下要聚焦"双高"建设,抓好标志性成果打造;聚焦培养质量,抓好教育教学工作;聚焦立德树人,抓好五育并举工作;聚焦产教融合,抓好校企合作工作;聚焦团队建设,抓好

"双师型"队伍建设工作;聚焦治理能力,抓好管理服务工作;聚焦社会服务,抓好教科研和社会培训工作;聚焦数字赋能,抓好信息化工作;聚焦摄质扩面,抓好招生就业工作;聚焦氛围营造,抓好宣传工作。

会议强调,各级领导干部要在学院攻坚克难、奋力崛起的关键期,走在先、干在前,以过硬的作风带领教职工迎难而上,聚力攻坚;要自觉锤炼说了就算,定了就干,事不隔夜、案无积卷,狠抓落实、担当作为的工作作风,把"马上办"当成口头禅,把"提前干"当成好习惯,把"快速干"当成座右铭,把"干得好"当成金品牌;要增强"慢进是退、不进更是退"的危机感和紧迫感,主动投身急难任务,敢于动真碰硬,解决棘手难题,努力在平凡的岗位上创造不凡的业绩。

会议强调,要抓好学习研讨促落实,把主题教育成果真正落地到以学促干上来,推动本部门工作取得新成绩,要抓好工作谋划促落实,细化任务,提高标准,落实责任,确保每项工作有人干,能干好,出成效,要抓好协调指导促落实,

强化协作意识,牢固树立"一盘棋"思想,加强沟通联系、工作交流和资源共享,为学院"双高"建设作出积极贡献;要抓好检查督导促落实,加强考核问效,把重点工作都要纳入考核内容,常态化开展督导,推动各项工作走上良性轨道,不断开创各项工作新局面,为学院"双高"院校建设做出积极贡献。

会议要求,新学期开学在即,各单位要提前做好水电排查、环境卫生、食堂检查等准备工作,确保顺利开学;要开好"三个会",即职工会、辅导员(班主任)会和学生班会,让干部职工和学生尽快投入到工作学习状态中来;要确保"三到位",即教师到位、教室到位、教材到位,确保上好开学第一课;要做好三项工作安排,即统筹做好单招宣传、学生实习实训和就业工作安排;要做好三个准备,即省上开学综合检查、技能大赛和"双高"中期验收,确保各项检查顺利通过。

学院副科级以上干部,主持部门工作的负责 人,教研室主任,各党支部书记参加会议。

(宣传统战部 陈致昊



宝职院讯 3月12日上午,在第46个植树节到来之际,学院组织师生开展植树活动,持续营造"爱绿、植绿、护绿、兴绿"的浓厚氛围,共同打造和谐美丽的生态校园。院长张永良,党委副书记、纪委书记王双来,副院长娄广信、王博、马驰,与师生代表一起,在学院励能路与滨湖东路交叉处北侧树林携手添种一片新绿。

植树现场,大家满怀热情地挥锹、铲土、栽种……三五人一组,团结协作、干劲十足。不到2小时,100多棵树苗迎风挺立,为校园增添一道生机盎然的风景线。

一直以来,学院高度重视植树绿化工作和生态文明建设,坚持不断完善生态文明教育长效机制,厚植绿色发展理念,将自然环境建设与人及教育理念紧密结合,多措并举开展内容丰富的环境宣传教育活动,今年春以来学院已种植银杏、樱花、七叶树木、绿篱6000余株,后续将增种小型灌木、绿篱6000余株,目前校园内四季常绿、三季有花,为师生创造了生态、绿色与和谐的育人环境。

(后勤管理服务处)

"值"此青绿共树春光 学院组织师生开展植树活动





我们都是追"锋"人

学院举办"科技之春"宣传月科普及健康义诊进社区活动

宝职院讯 3月20日下午,学院"星火燎原"、"医"心为你、急救天使等志愿服务团队的党员教师和学生志愿者们走进朝阳社区开展"科技之春"宣传月科普

此次活动精准对接 社区居民于将优质了所 疗卫生服务送到了产的 疗卫生服务送到了产的 方卫生服务送到了产的 大五官科等方面的势, 生发挥各自专业优测量 上、血糖,检查五代测量 血压、血糖,检查不对 耐心、如致地,所取群众对 健康疾病的咨询,并对居民的日常保健和常见病、多发病预防、常用药服用等方面进行现场指导,向他们发放母婴护理健康宣传手册,帮助联系

师生们和蔼可亲的 定和用心细致的工程, 方式,居民们看在眼里, 记在主。大家明院师生未 示,宝鸡职院师生未 示,不仅为群众东带 服了便,是此了生 大家记在。 大家心来 是让大家。 是此了生活 幸福指数。

(医学院)



传承雷锋精神 争做时等院 與 年学雷锋志愿服务 1

宝职院讯 3月4日,学院团委在文体中心举行"传承雷锋精神 争做时代新人"2024年学雷锋志愿服务月启动仪式,表彰2023年志愿服务活动中涌现出的先进典型,安排部署2024年学雷锋志愿服务活动。学院党委委员、副院长王博宣布活动启动并颁奖。学工部、团委相关负责同志,各二级学院团总支书记,青年志愿者代表、"青马工程"第九期培训班学员代表参加活动。

近年来,学院坚持以立德树人为根本, 大力弘扬"奉献 友爱 互助 进步"的志愿精神,对照文明校园创建"六好标准",以 志愿服务为载体,策划推出对接师生、社会 需求的志愿服务项目,打进家餐、校园安全、 "青春助力乡村振兴"等志愿服务质活动。它 院累计注册志愿者已达3万余人,其中团员注册志愿者实现100%全覆盖,开展志愿服务活动2200余场次,志愿服务时长达60余万小时。学院多次荣获国家级、省市级"先进志愿服务组织""无偿献血爱心单位"等荣誉。

启动仪式后,各二级学院志愿者们纷纷行动起来,前往校内外开展各项志愿服务工作。凤翔师范学院学生在高新凤师实验小学开展爱心护学志愿服务活动,医学院学生在宝鸡颐盛德老年公寓开展"医心为你"志愿服务活动,中医药学院学生在高新凤师实验小学附近十字路分院学生在高新凤师实验小学附近十字路分院学生在高新凤师实验小学附近十字路段下展文明交通引导志愿服务,财经商学院学生在校园引导志愿服务,财经商学院学生开展"净河行动"渭河环境保护学雷锋活动,生物与建筑工程学院学生在校园内开展"学习雷锋践行动,卫生清扫树新风"志愿活动。

(团委)

学院与宝鸡市中医医院 联合开展义诊活动



宝职院讯 3月 21 日下午,学院与宝鸡市中医医院在校园内联合开展"校院合作,共筑健康"大型现场义诊活动,接诊上千人次,为广大师生提供了专业的中医诊疗服务。

此次义诊由医院消化科、妇科、 针灸风湿科、康复科、皮肤科、心血管 科和学院康复教研室、针灸教研室、 中医教研室的高级职称的专家出诊, 专业覆盖师生就医基本需求。11 位 专家根据各自的专业学术优势,分门别类接诊,耐心细致地为师生们提供健康咨询、日常保健讲解、病情评估等服务,为师生量身定制诊疗方案和提出康复建议,并以"面对面,再积更,等。活动现场,学院针灸推了,展社团的师生也为老师和同学提供了推了按摩、针灸、理疗等中医适宜技术体验。 (中医药学院)

学院师生作品获全国高校大学生 讲思政课公开课展示活动一等**奖**

宝职院讯 3月18日,教育部公布习近平新时代中国特色社会主义思想大学习"领航计划"系列主题教育活动获奖名单。学院师生作品获奖2项,其中由马院翟琪老师指导,白佳萌、成红弟、彭靖岚等同学组队摄制的《乡村

振兴的颜色》获第七届全国高校大学 生讲思政课公开课展示活动一等奖; 由马院刘婷婷老师指导,毋依琳、范睿 旸、张恩悦等同学摄制的《花开》获第 七届全国高校大学生微电影展示活动 三等奖。 (马克思主义学院)

学院获"陕西高校新闻奖"特等奖2项一等奖3项

宝职院讯 近日,2023年度"陕西高校新闻奖"评选结果揭晓。学院7件作品获奖,其中特等奖2项、一等奖3项、二等奖2项。"陕西高校新闻奖"由陕西省高校校报研究会主持评选,是全省高校新闻系统唯一的学术性评奖。本次新闻奖评选活动共收到来自

全省高校报送的作品逾千件,作品范围涵盖消息、通讯、言论、新闻图片、新闻专栏、版面等六大类,经专家组认真评选,最终共有368件作品获奖,其中特等奖76件、一等奖111件、二等奖

(宣传统战部 陈致昊)

学院共青团工作荣获多项省市荣誉

宝职院讯 近日,共青团陕西省委、中共陕西省委教育工委、陕西省学生联合会、共青团宝鸡市委、宝鸡市青年志愿者行动指导中心等先后发布表彰文件。学院荣获多项省市荣誉,其中团委获"2023年度陕西高校共青团工作新媒体和网络宣传工作先进单位""2023年度宝鸡市先进团组织",党委委员、副院长王博获"2023年度陕西高校支持共青团工作好书记(校长)",兼职团委副书记、医学院团总支书记工渊文获"2023年度陕西高校共青团工

作先进个人",团委专职团干部申姗获"陕西省优秀共青团干部",小学语文教育 02104 班杨攀同学获"陕西省优秀共青团员",凤翔师范学院学生分会马梓恒、医学院学生分会王鸿轩两名同学获"2023 年度陕西省学联学生会先进工作个人",学院青年志愿者联合会获"2023 年度宝鸡市优秀青年志愿服务集体",青年志愿者联合会司新洲同学获"2023 年度宝鸡市优秀青年志愿者"。

(团氢

学院荣获全省教育网络安全和信息化工作表现突出集体

宝职院讯 近日,陕西省教育厅办公室印发《关于对 2023 年全省教育网络安全和信息化工作表现突出集体和个人进行表扬的通知》。学院网络与信

息中心荣获全省教育网络安全和信息 化工作表现突出集体,曹晓春同志荣 获全省教育网络安全和信息化工作表 现突出个人。 (网络与信息中心)

学院教师杲春芳荣获"宝鸡市五一巾帼标兵"称号

宝职院讯 近日,宝鸡市总工会印发《关于表扬 2024 年五一巾帼标兵岗、五一巾帼标兵的通报》,对全市一年来爱岗敬业、奋发有为、奉献

社会的50个女职工先进集体和50名先进个人进行通报表扬。学院教师杲春芳荣获"宝鸡市五一巾帼标兵"荣誉称号。 (工会)

学院项目获省级教学改革研究重点攻关项目立项

宝职院讯 近日,陕西省教育 厅公布了2023年度陕西高等职业 教育教学改革研究项目立项结果。 学院4个项目获批为2023年度陕 西高等教育教学改革研究项目,其 中立项重点攻关项目1项、重点项目1项、一般项目1项、青年项目1项,重点攻关项目立项实现了零的突破。

(教务处)